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EXTRATO DA ATA DA 25ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ DE AUDITORIA, 

REALIZADA EM 04 DE JANEIRO DE 2022 
 

Aos 04 dias do mês janeiro de 2022, às 17:00 horas, foi realizada a 25ª Reunião Ordinária 
do Comitê de Auditoria da NAV Brasil - Serviços de Navegação Aérea S/A, por 
videoconferência, com a participação dos membros Pedro Luiz Guimarães (Presidente), 
Francisco Carlos Ribeiro de Almeida e Ricardo Lopes Cardoso (Membros). 
 
I) ORDEM DO DIA 
Em conformidade com a pauta submetida à apreciação de todos os integrantes do 
Comitê, os seguintes temas foram tratados na reunião: 

I.1 - Leitura e aprovação da Ata da 24ª Reunião Ordinária do COAUD. 
I.2 - Apresentação do Chefe de Gabinete da Presidência da NAV Brasil, para 
atualização do COAUD acerca de assuntos diversos de interesse deste Comitê. 
I.3 - Comentários sobre novas Resoluções CGPAR nos 44 e 45, ambas de 2022.  
I.4 - Assuntos gerais. 
 

II) DELIBERAÇÕES 
II.1 - Dispensada a leitura da Ata da 24ª Reunião Ordinária do COAUD pelo fato de 
já ter sido assinada no dia 26/12/2022. 
II.2 - Os membros do COAUD agradeceram ao Sr. André Monteiro, Chefe de 
Gabinete, pela atualização relativa: 

(1) à contratação de BPO: ainda está em fase de planejamento da 
contratação, cujo edital somente deve ser publicado após 31 de janeiro de 
2023; 
(2) à contratação de auditoria atuarial: pregão aberto em 22 de dezembro 
de 2022, fracassada em decorrência dos interessados ofertarem preço muito 
acima do estipulado em edital e não estarem dispostos a negociação. 
(3) à análise de estudo de possível imunidade tributária por "serviço público 
essencial": a Dra. Ondina, Assessora Jurídica da NAV Brasil, está em contato 
com outras estatais e deverá participar da próxima reunião deste Comitê. 
(4) ao Planejamento Estratégico: aprovado em 26 de dezembro de 2022, 
juntamente com a análise de riscos estratégicos. Aproveitou para informar 
que ao longo dos próximos meses, a Empresa deverá dar continuidade ao 
detalhamento das atividades previstas no Planejamento Estratégico, com 
respectivos orçamentos e plano de investimentos. 
(5) ao Inventário Físico do patrimônio da Empresa: avanços realizados pelo 
Coordenador de Patrimônio, Sr. Predes, e pelo Gerente de Logística, Sr. 
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Clóvis Kojima; cujos relatórios deverão ser finalizados ao longo do mês de 
janeiro de 2023. Os Srs. Predes e Clóvis deverão participar da próxima 
reunião deste Comitê. 
(6) à formalização do termo de cessão de direito de uso de recursos da 
União: ainda em processo; havendo novidades, o Comitê deverá ser 
informado. 
(7) à análise de riscos operacionais: a responsável pela Gerência de 
Segurança Operacional, Sra. Mara, apresentará a metodologia de gestão dos 
riscos operacionais na próxima reunião deste Comitê. 
Considerando que algumas ações apresentadas, ainda não foram 
efetivamente concluídas, o Comitê solicita ao Chefe de Gabinete que 
atualize as informações nas próximas reuniões do COAUD.  
  

II.3 - O Comitê sugere que a DA e a Auditoria Interna tomem conhecimento sobre 
os impactos das Resoluções CGPAR nos 44 e 45, de 2022, no que concerne à 
elaboração de um Plano Anual de Aquisições e temas conexos, além das 
recomendações referentes à estruturação e práticas da unidade de Auditoria 
Interna.  
II.4 - Dentre os assuntos gerais, o COAUD deliberou por solicitar que o Sr. Santana, 
Auditor Interno, apresente a versão revisada do PAINT, na próxima reunião deste 
Comitê. 
 

III) ENCERRAMENTO 
III.1 - As atividades da 25ª Reunião Ordinária do COAUD se encerraram às 18:00 
horas. 
III.2 - Eu, Pedro Luiz Guimarães, Presidente do COAUD, lavrei a presente ata. 

  
 

PEDRO LUIZ RODRIGUES GUIMARÃES 
PRESIDENTE DO COMITÊ DE AUDITORIA 
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